一、选择题
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（2）函数
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（4）设甲：
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（A）甲是乙的必要条件，但不是乙的充分条件；

（B）甲是乙的充分条件，但不是乙的必要条件；( 

（C）甲不是乙的充分条件，也不是乙的必要条件；

（D）甲是乙的充分必要条件。

（5）二次函数
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图像的对称轴方程为
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（6）下列函数中为奇函数的是
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（7）下列函数中，函数值恒大于零的是
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（8）曲线
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（9）函数
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（10）不等式
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注：由
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注：设
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（12）某学生从6门课程中选修3门，其中甲课程必选修，则不同的选课方案共有

（A）4种     （B）8种    (（C）10种    （D）20种

注：甲课程必选，从其他5门课程任选2门的组合数为
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（13）过函数
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上的一点P作x轴的垂线PQ，Q为垂足，O为坐标原点，则
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（14）过点（1，1）且与直线
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注：直线
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（15）在等比数列
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（16）5个人排成一行，则甲排在中间的概率是
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（17）以正方形ABCD的A、C点为焦点，则过B点的椭圆的离心率为
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二、填空题

（18）若向量
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（19）若
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（20）在
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（21）用一仪器对一物体的长度重复测量5次，得结果(单位:cm)如下:
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则该样本的样本方差为   5.2   cm2

三、解答题

（22）已知等差数列
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（Ⅰ）求等差数列的通项公式

（Ⅱ）当n为何值时，数列
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（Ⅱ）数列
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（23）如图，塔PO与地平线AO垂直，在A点测得塔顶P的仰角
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（24）已知一个圆的圆心为双曲线
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（Ⅱ）因直线
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